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V/v tạm ngừng kinh doanh và tạm ngừng hoạt động của 
dự án 

Hà Nội, ngày 22 tháng 06 năm 2015 

  

Kính gửi: Cục Hải quan Thành phố Hồ Chí Minh. 

Tổng cục Hải quan nhận được các công văn số 3091/UBND-ĐT ngày 08/6/2015 và 
3108/UBND-ĐT ngày 09/6/2015 của Ủy ban nhân dân Thành phố Hồ Chí Minh về việc tạm 
ngừng kinh doanh gắn liền với tạm ngừng hoạt động dự án của Công ty TNHH Liên doanh xây 
dựng điện công nghiệp Lập Thống (thời gian tạm ngừng từ ngày 01/01/2015 đến hết ngày 
31/12/2015) và Công ty TNHH một thành viên tư vấn SOH (thời gian tạm ngừng từ ngày 
17/4/2015 đến hết ngày 16/4/2016); Tổng cục Hải quan có ý kiến như sau: 

Căn cứ quy định tại Khoản 3 Điều 156 Luật Doanh nghiệp số 60/2005/QH11 ngày 
29/11/2005 về việc tạm ngừng kinh doanh; 

Căn cứ Điều 64 về tạm ngừng, ngừng hoạt động của dự án đầu tư và Điều 65 về chấm dứt 
hoạt động của dự án đầu tư, Luật Đầu tư số 59/2005/QH11 (nay là Điều 47, 48 Luật Đầu tư số 
67/2014/QH13 ngày 26/11/2014 của Quốc hội có hiệu lực từ ngày 01/7/2015); 

Căn cứ quy định tại Điều 104 Thông tư 38/2015/TT-BTC ngày 25/03/2015 của Bộ Tài 
chính hướng dẫn về đăng ký Danh mục hàng hóa miễn thuế; 

Đề nghị các Cục Hải quan tỉnh, thành phố: 

1. Trên cơ sở chứng từ, sổ sách kế toán thuế xuất nhập khẩu kiểm tra việc nợ thuế của các 
Công ty: Công ty TNHH Liên doanh xây dựng điện công nghiệp Lập Thống (MST: 
0302172580) và Công ty TNHH một thành viên tư vấn SOH (MST: 0312814036) nêu trên. 
Trường hợp xác định Công ty còn nợ thuế bao gồm cả số liệu trên hệ thống kế toán thuế tập 
trung và các trường hợp không phản ánh trên hệ thống này liên quan đến hoạt động xuất nhập 
khẩu thì thực hiện các biện pháp thu hồi nợ thuế theo quy định. 

2. Trường hợp nếu dự án của các Công ty nêu trên bị chấm dứt và thu hồi Giấy chứng nhận 
đầu tư thì cơ quan hải quan nơi dự án đăng ký Danh mục hàng hóa miễn thuế tiến hành thu hồi 
Danh mục miễn thuế và phiếu theo dõi trừ lùi đã cấp cho dự án của các Công ty này. 

Tổng cục Hải quan thông báo để Cục Hải quan Thành phố Hồ Chí Minh và Cục Hải quan 
các tỉnh, thành phố được biết và thực hiện./. 

  

 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Cục HQ các tỉnh, thành phố (để p/h thực hiện); 
- Lưu: VT, TXNK-QLN(3b). 
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